

## AUGUST - LA MULTI ANI!

Eva Moțiu, Alex Price, Cristi Sâtnic,  
Violeta Dumitru, Pascu Ghinga, Lia Molcuț,  
Lydia Lungu, Vicki Jurcă, Lauren Sâtnic,  
Andrei Popa, Brian Vidican, George Suciuc,  
Emanuel Călătean, Cati Târla, Beni Văduva,  
Neli Vecleniț, Eloise Cocârțeu, Cati Călătean



**URMĂRIȚI CE ESTE BINE înaintea tuturor oamenilor!**  
**FACEȚI BINE celor ce vă vorbesc de rău!**

Frate, soră, tânăr, tânără, ai încercat vreodată acest lucru?  
**Dacă nu ai încercat, te rog să o faci cât mai repede!**

**Fă bine CÂT poți, CÂND poți!**

Să nu asfințească soarele să nu faci un bine!  
Cine știe să **FACĂ BINE** și nu îl face, face **PĂCAT!**  
Dacă vrei să nu faci păcat, **FĂ MULT BINE!!**

*Fr. Petru Vidican*



## RUGĂCIUNE ÎN ÎNCERCARE

**Să nu obosim în facerea binelui,**  
**căci la vremea potrivită vom secera,**  
**dacă nu vom cădea de oboseală! Gal. 6:9**

**Voi, fraților, să nu osteniți în**  
**facerea binelui! 2 Tes. 3:13**

Printre noi sunt mulți care gem sub greutatea crucii, într-un fel sau altul.

**Ce efect** are o rugăciune înălțată la timpul potrivit, la îndemnul Duhului, pentru un mădular din Trupul Domnului?

**Ce valoare** are o faptă bună, făcută la vremea potrivită, pentru aceia dintre noi care sunt încercați?

**Ce impact** are FACEREA DE BINE în viața celor ce au nevoie de sprijin?

“Cine rămâne în Mine și în cine rămân Eu, aduce MULTĂ ROADĂ, căci despărțiți de Mine nu puteți face nimic!” Ioan 15:5

# AUGUST FACEREA DE BINE



Dacă **FACEREA DE BINE** o-nsoțești cu bunătate,  
Cu răbdare, bucurie, pace, iubind ca un frate,

Ni se spune că e roada DUHULUI, ce străjuiește  
Mintea, inima și viața! Cel ce zilnic ne sfințește!

Când răsare dimineața, Soarele privind spre tine  
Vrea să-ți lumineze fața! Vrea să-ți **FACĂ NUMAI BINE!**

Când ploaia te răcorește, adieri te-nviorează,  
Dumnezeu te ocrotește! Spre **BINELE** tău lucrează!

Când ispitorul vine punând răul înainte,  
Tu, cu **FACEREA DE BINE**, vei învinge-a lui ispite!

Privește cu bunătate pe cel pierdut lângă tine...  
Nu lovi, făcând dreptate! Caută să-i **FACI UN BINE!**

Cel ce-aleargă după tine să-l ajuți, să-l ocrotești!  
Dragostea îi **FACE BINE**, arată-i deci, că-l iubești!

Răbdător, **FĂCÂND DOAR BINE** chiar când ți se-ntoarce rău,  
Păstrând pacea pentru tine, ca balsam în pieptul tău,

Lasă pomul să-nflorească flori cu-n colorit plăcut,  
Care să împodobească **BINELE CE L-AI FĂCUT!**

Fă ca Duhul Sfânt din tine să rodească-armonios  
Roadă “ **FACEREA de BINE** “, ca mireasma lui Hristos.

*Fr. Alex Ghiorghie*



# FĂ BINELE

**“Nu opri o binefacere celui ce are nevoie de ea, când poți să o faci!” Prov. 3:27. “Sufletul binefăcător va fi săturat, și cel ce udă pe alții va fi udat și el!” Prov. 11:25.**



Aceasta este chiar o făgăduință a lui Dumnezeu și rămâne ca eu să împlinesc condiția care mi se cere pentru a îndrăzni să aștept împlinirea ei.

Haideți să facem experiența! Vom vedea că, după largimea inimii noastre, vom avea din belșug pentru nevoile noastre! **“Să nu obosim în facerea binelui, căci, la vremea potrivită, vom secera - dacă nu vom cădea de oboseală” 2 Cor. 4:16**

Fără să sameni, nu poți strânge recolta! Osteneala însământării este urmată de bucuria secerișului, căci avem făgăduința că seminatul și seceratul nu vor înceta! **“Să știți: cine seamănă puțin, puțin va secera, iar cine seamănă mult, mult va secera!” 2 Cor 9:6.** Dumnezeu nu se uită la suma datorată - ci la dragostea și slobozenia cu care este efectuată, cu care este îndeplinită FACEREA DE BINE!

Să fim atenți, că se are în vedere ce ARE omul, nu ceea ce NU ARE! **“Ferice de cel ce îngrijește de cel sărac, căci în ziua nenorocirii, Domnul îl izbăvește!” Psalmul 41:1.** Este datoria oricărui creștin să se gândească la cei săraci! Domnul Isus i-a pus lângă noi când a zis: **“Pe săraci îi aveți întotdeauna cu voi”.** Pe cel ce se interesează de cel sărac în ziua nenorocirii Domnul îl va scăpa - este o făgăduință! Putem cere de la Domnul un ajutor special și direct: așa cum faceți voi altora, tot așa vă va face Domnul vouă!

A face bine fără a spune o șoptă!! **“Ci tu, când faci milostenie, să nu știe stânga ta ce face dreapta, pentru ca milostenia ta să fie făcută în ascuns și Tatăl tău care vede în ascuns îți va răsplăti!” Matei 6:3-4**

Atenție: nici o făgăduință nu este făcută pentru cei care fac milostenii doar pentru a fi văzuți de oameni! Ei își iau răsplata prin laudele oamenilor din jur și nu pot nădăjdui să fie plătiți de două ori!

Să facem bine în ascuns, și Domnul ne va răsplăti la timpul potrivit, și în cel mai bun fel. **“Cine are milă de sărac, împrumută pe Domnul, și El îi va răsplăti binefacerea” Prov. 19:17**

Plină de bucurie, Rut s-a întors seara de la câmp, și i-a povestit lui Naomi de Boaz, pe al cărui ogor a muncit, și care i-a făcut mult bine dând poruncă slujitorilor săi: **“Lăsați-o să culeagă spice între snopi și să n-o oprîți, și chiar voi să scoateți din snopi câteva spice; să o lăsați să culeagă spice și să n-o înfrunțați!” Rut 2:15-16.**

**Dumnezeu să ne ajute pe toți să sporim în facerea binelui! Nici un pahar de apă proaspătă, dat cuiva, nu își va pierde răsplata!**

**Sr. Eva Barac**

## Bunătatea rezultă în FACEREA DE BINE

Proverbul românesc spune: **“E bine să vorbești bine, dar și mai bine e să faci bine”**, sau **“O faptă bună nu e niciodată inutilă”.**

Roada Duhului Sfânt, FACEREA DE BINE este într-un fel practicarea dragostei jertfitoare a lui Dumnezeu. Personal, când citesc Biblia, mă întreb ce trebuie să fac și cum să aplic pentru mine prima dată Cuvântul lui Dumnezeu.

Nici unul nu ne-am născut cu virtuți Dumnezești! Caracterul creștin ni se formează de-a lungul umblării noastre cu Dumnezeu. Practicarea Cuvântului este misterul în procesul de transformare a minții noastre, rezultând în fapte. Am citit că un scriitor a scris articole timp de 8 ani până a început să fie plătit pentru munca aceasta; și i-au trebuit 13 ani ca să devină un scriitor destul de bun ca să fie înscris în New York Times Best Seller List (lista publicațiilor proeminente, cele mai importante în Statele Unite)

Multe versete din Biblie pe care le citim ne îndeamnă la schimbare în purtare - ca să putem trăi în pace unii cu alții! De exemplu citim în **Efesenii 4:32 “Fiți buni unii cu alții, miloși și iertați-vă unul pe altul cum v-a iertat și Dumnezeu pe voi în Hristos”.** Ca să putem împlini acest cuvânt trebuie să avem în noi dragostea lui Dumnezeu, o altă roadă a Duhului Sfânt. Dacă avem în noi numai dragostea firească pe care o au toți oamenii, vedem numai greșelile semenilor noștri. Minte omenească, fără transformare divină, este în război cu roada Duhului Sfânt. De câte ori v-ați dat seama, după un fapt împlinit, că avem voința să facem binele dar nu avem puterea să-l facem? Mie mi s-a întâmplat de atâtea ori, și mi-a părut rău - dar nu am putut întoarce timpul înapoi.

Ceea ce avem în suflet este important doar dacă ne determină să facem ceva, de dragul iubirii lui Dumnezeu. Cine suntem noi pe dinlăuntru nu are importanță dacă nu produce nimic pentru semenii noștri.

Transformarea la care trebuie să ne supunem este definită atunci când un fel de gândire și purtare este înlocuit de altul: purtarea firească este înlocuită de purtarea divină. Bunătatea lui Dumnezeu ne îndeamnă să transmitem această bunătate la cei din jurul nostru așa cum scrie în **Filipeni 2:3: “Fiecare din voi să se uite nu la foloasele lui, ci și la foloasele altora”** și **“O femeie ucenică, Tabita, tâlmăcit Dorca, făcea o mulțime de fapte bune și milostenii” Fapte 9:36** Femeia din **Proverbe 31** este descrisă ca una cu **“gura plină de înțelepciune, și învățături plăcute îi sunt pe limbă, răsplățiți-o cu rodul muncii ei și faptele ei să o laude la porțile cetății”**

**Ca femei, soții și mame ar trebui să ne uităm în jurul nostru să vedem nevoia de fapte bune și cuvinte încurajatoare personificate de îndelunga dragoste Dumnezeiască.**

**Sr. Mioara Pop**

